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Ţin să îi mulţumesc soţiei mele ... LenaBateŞaua... ☺ pentru sprijin, pentru implicare şi pentru că a fost mândră de mine până la final, 
chiar dacă anul acesta nu m-am antrenat aproape deloc ☺  

 
Multumiri lui Lucian Mândruţă pentru consecvenţă şi pentru exemplul de a se fi antrenat cu sârg, pentru a da un exemplu bun. 

Mulţumiri tuturor delor care s-au înscris şi care până la urmă nu au participat... căci prin gestul lor au motivat pe alţii care totuşi chiar au 
participat ☺ 

 
Mulţumiri celor care chiar au pedalat cu noi, mai ales celor care au renunţat pe parcurs din diferite motive... au dat dovadă de determinare! 

 
Mulţumiri veteranilor şi juniorilor, care au dat dovadă de aceeaşi energie şi poftă de pedalare! Numai gânduri bune pentru Nea Marin 

Cenuşă, pentru Dom’ Profesor, pentru „căpitanu” Florin Leonte şi toată trupa lor!  
 

Felicitări speciale lui Sorin Apopei, pentru bucuria pe care mi-a provocat-o venind şi cu familia, cu cărucior de bagaje şi scăunel de copil ca 
un cicloturist total, cu maşină de însoţire pusă la dispoziţia asociaţiei Bate Şaua şi cu un exemplu personal demn de toată lauda! 

 
Felicitări la superlativ pentru „tandemişti”, Florin Georgescu şi prietenul său Alex. Florin, chiar dacă nu ne-a putut vedea, sper să fi simţit 
din plin bucuria şi entuziasmul pedalatului alături de noi, prin frig, ploaie şi vânt... şi sper să reuşească la toamnă turul ţării pe tandem. 

 
M-am bucurat să îi revăd pe cei cu care am pedalat şi anul trecut, mi-a părut rău că nu i-am avut pe toţi ceilalţi alături de noi (Simona 

Spălăţelu, Mihai Baranga, Steven van Groningen, Gabi Lungu, Urs pe 2 roţi, Andrei Şeitan...! 
 

Apreciez cu bucurie şi mândrie faptul că acum am avut cu noi mulţi reprezentanţi ai judeţelor Cluj şi Argeş! Au fost cu noi biciclişti din Cluj 
Napoca, din Câmpulung, din Buzău, din Tărgovişte, din Amara şi din Constanţa! 

 
Mulţumiri speciale pentru Veloteca şi Carpat Bike, care au făcut ca Marşul Veloruţionarilor 2009 să poată fi organizat logistic, turistic şi 

tehnic. 
Mulţumiri celor de la Volvo pentru maşinile de însoţire, celor de la URBB pentru sucurile Granini şi celor de la Brand Pilot pentru  batoanele 

cu proteine vegetale Soia Snac. 
Mulţumiri Fundaţiei „Mereu Aproape” şi echipei Green Report pentru mediatizare! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


